

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

DOUZE MATINS INÉDITS 10 rue de la Hautière _ 44100 Nantes France



Nous attestons que le matériel suivant :

Nom: Navette
Type: Suspension
Classe: 2
IP 20

Est conforme aux Directives et aux Normes Harmonisées suivantes :

DBT: 2014/35/UF

• NF EN 60598-1 / 2015

• NF EN 60598-1 A1 / 2018

• NF EN 60598-2-1 / 1989

CEM: 2014/30/UE

• NF EN 61000-3-2 / 2014

• NF EN 61000-3-3 / 2014

NF EN 61547 / 2009

• NF EN 55015 / 2019

• NF EN 55015 A11 / 2019

Rohs: 2011/65/CE

NF EN 63000 / 2018

Eco Design 2009/125/CE

Fait à Nantes le 21 Septembre 2023

Laurence Godais Dirigeante